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brak zdjęcia
Niemal wszyscy Polacy (86%) wiedzą, ze w 2004 roku Polska stanie sie członkiem Unii Europejskiej - wynika z
badania TNS OBOP. Jednakże jeszcze 7% rodaków nie potrafi podać ostatecznego terminu wejścia naszego kraju do
Unii, a kolejne 7% wskazuje błędne daty. Większość z nas (53%) ma również problemy z ustaleniem terminu
pierwszych wyborów do Parlamentu Europejskigo. Prawidłową datę (2004 r.) potrafi wymienić zaledwie 36%
respondentów. Jednocześnie ponad połowa badanych (53%) przyznaje, że "miała już w ręku" europejską walutę.
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